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— Egyes szám ára 4 kr. —
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak «L 
Azonkívül az összes hirdetési 

irodákban.
Megjelenik

vasár- és lesepeapek kivételévé 
■Isdeesep esti § éráig.

---litt
§ »

hová a lap szellemi részét illető 
minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleits Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybeeskerek, Zápolya-utcza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó feíszólalások intézendők.

Telefei 81. Mám.

0.

POLITIKAI NAPILAP.

Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.
í >—■

XXVIiL évfolyam. 232 számNagybeeskerek, 1899. Kedd, október 10.
wisvi. ■ os *&h

Az ipartestületek reíormja. meddőség okai felderittessenek s ott, a hol 
tehető és szükséges, a mutatkozó hi 
pótoltassanak.“

Mi abban a nézetben vagyunk most 
is, hogy az ipartestületekre az iparfejlesz­
tés és szakoktatás azon értelemben vett 
kezelést, a mint a miniszter leirata célba 
veszi, nem lehet várni, ehhez ők 
anyagi, sem ethikai eszközökkel 
delkeznek.

13. Zsenár Mihály jegyző nyugdíjazásért 
folyamodik. — Elutasittatik.

14. Tóth László tordai jegyző hasonló ké­
relme. A jegyzői egylet elutasitandónak vélemé­
nyezi. — Elutasittatik.

15. Stróbl Adám özvegyének 300 frt, 4 
gyermekének szintén 300 forint nevelési pótlék 
szavaztatik meg azzal, hogy néhány kisebb pót­
lást eszközöljön.

16. Özv. Pettkó Istvánná részére 340 frt 
végkielégítés, 3 gyermeke részére pedig 100 — 
100 forint nevelési pótlék szavaztatik meg.

17. Fohsz György kéri helyettes jegyzői 
éveinek beszámítását. — Hely adatik.

18. Bohus Elek évi 600 írttal nyugdijazta- 
a folyósítás fegyelmi ügyének befejezése

után történik,
19. A

íny okNagybeeskerek, október 10.

A reformok korát, vagy divatját él­
jük. A kóros állapotok gyógyításának első 
orvosszere gyanánt minden újabb házi 
orvos a régi orvosságok félretételét hiszi 
célravezetőnek, levegő-változást ajánl tehát 
s uj orvosszereket.

így tesz Hegedűs Sándor kereske­
delmi miniszter is, aki az országgyűlésen 
tartott első miniszteri nyilatkozatában vé­
gig zongorázván tárcája széles klaviatúrá­
ján, érintőleg megütötte az ipartestületek 
billentyűjét is s e hangütés nyomán vegyes 
akkordok jelentkeztek.

Sokan nem tartották szerencsésnek 
kérdés azon oldalról való felfogását, amely 
a miniszter beszédéből kiérthető volt., mert 
azon oldalról vizsgálva a kérdést, imprak- 
tikusnak tartották a bozzányulást és siker­
telennek az akciót.

Épen a szakköröknek volt ez a véle-

sem
nem ren-

Azokból a keservesen behajtott 
kély ipartestületi dijakból, melyek 
tületek rendelkezésére állanak, nem lehet 
a testületeknek az iparfejlesztés és szak 
oktatás terén lendíteniük, hiszen maga a 
minisztérium tapasztalhatja, hogy jóllehet 
budzsetjében százezrek állanak rendel­
kezésre, hogyan elvész jelentéktelen csöpp 
gyanánt az igények és szükségletek óriási 
tengerébe ez az Összeg s az az értékes, 
tiszteletreméltó tevékenység is, melyet az 
illetékes körök kifejtenek ?

Az iparfejlesztés és szakoktatás terén 
nem igen várhatunk tehát csodát 
testületektől 
tálbató

cse- 
a tes-

tik ;

nagybecskereki izr. hitközséggel 
szemben kimondatik, hogy ha március 1 óig le 
nem fizet 1500 frtot, az egész töke felmondatik.

20. Ifj. Zappe Péter felvételét kéri. — Mi­
után eddig megválasztva nincs, elutasiitatik.

21. Scholz E nil volt glogoni jegyző nyug- 
dijjárulékai a glogoni felelős számadókon haj­
tandók be.

e

22. Hajnal Manó helyettesi éveinek beszá­
mítását kéri. — Hely adatik.

23. Meixenberger Jánosnónak 1899. augusz­
tustól 275 frt nyugdíj és Paula leányának 60 frt 
nevelési díj szavaztatott meg.

24. Jankovics György nagybecskereki al- 
kapitány befizetett illetékeinek visszafizetését 
kéri. — Elutasittatik.

A nyugdíjintézet orvosainak megválasztat­
tak: dr. Plechl, dr. Haidegger és dr. Weiter- 
schan.

menye.
az ipar-

s az az állapot, ami korista- 
nem is meddőség, hanem a hely­

zet természetes képe.
Különben a kamarák, melyekhez 

miniszter véleménymondásért fordul 
kérdésben bizonyára kifejtik az ügy égés 
lényegét s ők, akik

Azonban az akta megindult, az akta 
növekedett ki kellett végre is lépnie 
a nyilvánosság levegőjére. Az időközben 
tartott kamarai titkári szaktanácskozás 
ugyan sokat lenyesett a kezdeményezés 
bozontos és theoretikus talajból nőtt ki­
növéseiből egyes ágak azonban még igy 
is makacsul megtartották állásukat s attól 
lehet tartani, hogy ezek az ágak meg­
akadályozzák épen a törzs gyógykeze­
lését.

papiros-sta- I 
tisztika adataiból, hanem személyes érint­
kezésből közvetlenül ismerik az ipartes 
tületeket és azok munkáit, htt és igaz 
képben fogjak felvilágosítani a minisztert 
a helyzetről.

nem
Dr. Pollák indítványára Poroszkay főügyész 

felkéretik, hogy a jarkováci takarékpénztár ál­
lásáról, melyben 10.000 frt betétje van az alap­
nak elhelyezve, részletes jelentést tegyen.

Végül egyhangúlag elfogadtatik a követ­
kező költségvetés : Bevételek : Évi díj községek­
től 20.000 frt, kamat községektől 1000, évi dij 
jegyzőktől 9000, kamat jegyzőktől 500, évi dij 
2500, kamat segédjegyzőktől 300, alaptőke jegy­
zőktől 2000, alaptőke segédjegyzöktöl 1000, cse-

A torontá,vármegye községi kör- és segéd- j
jegyzők nyugdipntózeti választmánya tegnap dr. különfélék 50, összesen 44.070 frt kiadás. Nyug- 
Dellimanics Lajos elnöklete alatt ülést tartott, dijakra 30.000 fizetésekre 650, irodai

Jelen voltak: Förster Imre, Hollstein Ede 8elirö 300, vi szafizetett tagsági dij 
Meng József, Stassik János, Végh Károly, Sza-’ I különfélék 100, összesen 31.V50 forint, 
badkay Ignác, Vihely Géza, dr. Brájjer ^Lajos,
Keresztes Aladár, dr. Haidegger Lajos, Zsírosa 
Mihály, dr. Pollák Viktor, Rigó István.

Az ülésen

Az ipái testületekkel foglalkozni üd­
vös, maguk a testületek is kívánják, egy 
szersmind pedig helyes gyakorlati érzék­
kel jelölik meg azokat az orvosszereket, 
melyeket ők szükségesnek tartanak. Ebben 
velők a kamarák is egyetértenek

Az ő gyakorlatias érzékkel kitapoga­
tott s feltalált fájó pontjaikat azonban a 
miniszteri kezdeményezés nem szándékozik 
helyi gyógykezeléssel illetni, ehelyett 
általános hygienia elméleti könyveiből 
keres ki részünkre gyógymódot, olyant, 
mely a kezdeményezés feltevése szerint 
gyökeres javulást, általános megfiatalodást 
és megerősödést teremt.

Vajba úgy lenne. De úgy lesz-e?
A miniszteri kezdeményezés a statisz­

tikai adatgyűjtés és eredmény magyarázat 
ingatag álláspontján áll s az ipartestületek 
feladatkörébe olyant illeszt bele, ami még­
sz aporitj a az ipari tér frázisait s lehetetlen 
terhekkel illeti

Jegyzői nyugdijválasztmány.
Nagybeeskerek, október 10.

■ 300,
az

H REK,
következő tárgyak nyertek

elintézést: Tájékoztató.
Október 16. Közig. biz. ülés.
A gőzfürdő mindennap reggeli 6 órától délig 

az urak részére nyitva van; hölgyek részére kedden 
és pénteken d. u. 61/, óráig; ugyanazon napokon fi-tól 
fc-ig este urak részére is. A kádfürdő egész nap este 
71/, óráig nyitva marad.

1. A jegyzői egyletnek az alapszabályok 
módosítása tárgyában kelt előterjesztése. — Meg­
kerestetik az országos jegyzői egylet, hogy a 
viszonosság elve szerint rendezze az ügyet.

2. A vármegye alispánjának a bejelentése 
az iránt, hogy idb. Kozenkay Béla nyugdiját 
folyóvá tette. 1000frt nyugdíj megszavaztató.

3. Ugyanannak Bozsin Szvetozár segéd- 
jegyző tartozása tárgyában kelt előterjesztése. 
— Elfogadtatik

4. Ozv. Marianchich Imréné 
kérvénye. — Elutasittatik.

5. Hatz Kálmán nyugdíjigénye. — Helyet­
tes jegyzői pályán eltöltött szolgálati ideje be­
számíttató, a segéd jegyzői azonban nem, miután 
a dijakat a kellő időben nem fizette be.

nyugdíjigénye. —

— Személyi hir. Poroszkay Béla, m. főügyész 
külföldi útjáról ma visszaérkezett Nagybecske- 
rekre.feladatnak komolyan 

megfelelni akaró testületeket.
* A miniszter leiratának ime a magva:

„Sajnosán tapasztaltam, hogy a már 
létező ipartestületek az ipariörvény 126 
§ ában körülírt azon feladatoknak, melyek 
őket az iparoktatás, a szakképzés, szövet­
kezetek alakitasa és általában a képesí­
téshez kötött kézműipar fejlesztésének te- 
rere utalják, — vajmi csekély mértékben, 
mondhatni csupán szórványosan tesznek 
eieget és talán oka annak, hogy az érde­
ké iparosoknak még mindig jelentékeny 
százaléka idegenkedik ily testületek alakí­
tásától, melyek körén belül szakmabeli 
érdekeit eléggé érvényre jutni nem látja.

Miután azonban a helyenkin e éren 
is felmutatott eredmények azt látszanak 
igazolni, hogy e testületek kellő vezetés 
mellett a kézműipar fejlesztésének is al­
kalmas szervei lehetnek, a nélkül pedig 
közigazgatási feladataikat sem képesek 
megfelelően ellátni, súlyt fektetek 
hogy a testületek

a
Őszi közgyűlés. A tegnap megkezdett 

őszi közgyűlést ma délben rekesztette be Rónay 
Jenő főispán. A jegyzőkönyvet 14 én (szombaton) 
d. e. 11 órakor hitelesítik. Hitelesítőknek

segély iránti

meg­
választattak: Szabó Ferenc, Steinitzer Géza, dr. 
Klein Mór, dr. Brájjer L^jos, dr. Mangold Samu, 
Hadfy Döme.

6. Parcsetich István 
Kérelemnek hely adatik.

7. Wettl Béla nyugdijának felemelése. — 
Hely adatik.

8. Firigyházky Mihály nyugdíjigénye. — 
Tárgytalan.

t 9. Oana Illés és Fröhlich Lipót segédjegy- 
zok tartozása. A felelős számadókon a hátra 
lékos dijak behajtatnak.

i°. A jegyzői egylet elnökségének özv. 
Stefanovics Antalné nyugdija tárgyában kelt 
javaslata. — 112 frt befizetett illeték vissza- 
adatik a családjának.

1L Ugyanannak a községi és körjegyzők
Ujogosultsága tárgyában kelt véleménye.

A törzskönyvbe bevétessék, hogy az illető a 
milleniumi kedvezményben részesül.

Ugyanannak Wachtl Leó volt jegyző 
nosűlési ügyére vonatkozó javaslata. - A ‘ 10 
frtnyi hátralék behajtandó.

- Nagybeeskerek egészségi állapota. Szep­
tember havának egészségügyi viszonyai hasonló 
képet tüntetnek fel mint augusztus hóban, 
mivel dacára születések apadásának és a 
halálozások csökkenésének, az előbbiek többlete 
e hóban mégis 15 öt tesz ki. Az általános meg­
betegedés jó arányát csak a vörheny sűrűbb 
fellépése t i. 46 esete befolyásolta, mely pusz­
tító betegségnek 13 gyermek esett áldozatul. 
E gyermekölö baj se számban, se intenzitásban 
apadást nem mutat. Trachomára e hó folyamán 
1017 égvén vizsgáltatott, köztük 9 régi és 5 uj 
beteg észlelteiéit. Rendőrorvosilag 15 egyén lett 
megvizsgálva, 2 idült ragályos bajjal kórházba, 
3 mint veszett kutyától megmart a budapesti 
Pasíeur-intézetbe szállíttatott. Heveny ragályos 
megbetegedés és tüdővész után összesen 31

arra,
egy részénél tapasztalt-

A hivatalos melléklet 209, számával.
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— Pancsova pótadója 75%• Levelezőnk írja: 
A jövő évi költségvetés összeállításában ez a 75. 
szám nagy szerepet játszik, pedig csak közön­
séges szám, de eleven alakot fog azonnal ölteni 
és általános Örömet fog okozni városszerte, ha 
eláruljuk, hogy ez a 75% a pótadóra vonat­
kozik. Ennyi lesz a jövőre a pótadó, mert az 
iskolák államosítása következtében a közművelő­
dési kiadások 37.309 frt 3 krról 16.345 frtra 
apadnak le; tehát 20.000 frt. 20n/0 az apadás és 
ennyivel csökkenne a pótadó is; de a folytonos 
fejlődéssel egyetemben a kiadások is emelked­
nek, meg pedig a közigazgatásnál mintegy 5000 
frttal, a közbiztonságnál mintegy 2000 forinttal, 
egyéb kiadásoknál mintegy 4000 forinttal, 
úgy, hogy a végeredmény az 1900. évben elő­
irányzott 215.537 frttal szemben a jövő évben 
az összes kiadás 206.000 frt 26 kr., tehát mint­
egy 9500 frttal kevesebb. Azonban a bevételek-

városi földeknél 8600

lakástisztitás és gőzfertőtlenités végeztetett. Köz- 
fogyasztásra szánt élelmiszerek 14 Ízben vizsgál­
tattak meg, 3 ízben élvezhetlen tápszer meg 
semmisítése ajánltatott. Városunk lakosságának 
száma 22.575, született 73, meghalt 58, ezek 
közül hét éven alól 31, hét éven felül 27, a 
következő halálokokkal: veleszületett gyenge 
ség 4, görcsök 7, bélhurut 6, vörheny (Scarlat) 
13, tüdőgyuladás 1, tüdő gümőkór 8, gutaütés 3, 
vizibetegség 4, aggkóri végkimerülés 1, egyéb 
természetes halálokok 10, öngyilkosság 1.

— Ezüstlakodalom. F ü 1 e p György városi 
főállatorvos és neje, szül. Sándor Róza ma 
ünnepelték szűk baráti körben 25 éves forduló 
ját annak a napnak, hogy örök hűséget esküd 
tek egymásnak egy hosszú élet minden boldog­
ságának, szenvedésének elviselésére. Az általános 
tiszteletnek örvendő jubiláns párt ez alkalom­
mal mindenfelől elhalmozták jókívánságokkal, a 
melyek mindegyike csak arra tér vissza, hogy 
az Egek ura még sok esztendőn keresztül része­
sítse őket kegyeiben.

— A pancsovJ ku!tur-egy!e?ek egye 
Sülébe A Pancsován megjelenő. „D T. B “ 
egy igen helyes eszmét vet föl, mely az 
ottani magyar kultur egyletek, egy nagy 
egyesületté való tömörülését célozza. 
Pancsován tudvalevőleg ezidő szerint 
négy ilyen egylet áll fenn és pedig a 
nemzeti szövetség, Gromon egylet, a társas­
kör és a magyar dalárda, melyek mind­
egyikének főcélja: ezen soknyelvű vidéken a

is emelkedni fognak 
frttal, mert nagyobb complexus kerül bérbe­
adásra s ebből jelen évi 17000 frt bérösszeg­
gel szemben mintegy 25.600 fr remélhető. Ez a 
megtakarítás és több jövedelem 
90%-ról 75°/0-ra szállítja le. Es kilátás van arra 
is, hogy a pótadó ezután sem fog emelkedni. Ez 
mindenesetre igen örvendetes és kívánatos is-

pótadöt

— A jogi vizsgarendszer. Az igazságügymi- 
niszterium már régebben elhatározta, hogy a 
külön bírói és külön ügyvédi vizsga helyett 
u. n. egységes gyakorlati jogi vizsgát szervez, 

magyarelem összpontosítása által a magyar- hatálylyal, hogy annak letétele akár a bírói,
kultúra terjesztése. Azonban ezen egye- akár .az ug>'védl állás elfoglalására képesíteni
sületek egyenkint csak alig képesek ma • egységes |.{ílk%lati vizsga kérdésével

. , -i í , i i , I ®{->yutt ismetelve fölmerült az ezt megelőző el-gasztoe feladatuknak oly mértekben meg , méleti vizsga egységességének szüksége” is, mert
telelni, mint azt hivatásuk megkívánná a mai helyzet, hogy t. i. a bírói vizsgára való
Mert Pancsován magyar polgárság a szó bocsátáshoz elég az államvizsga, de az ügyvéd­
ié jes értelmében még nincs és igy az nek doktorátust kellett légyen tennie, hazai jo 
emliteít egyesületek mmdenikének tagjai gász közönségünk egybehangzó véleménye sze-
egy és ugyanazon elemekből, az u n. Äflt°a1ánbra “ár föun nem tai’thafó- Wlassics
z««^iw^.* ./■ i /I rn i ti i -i. Gyula kultuszminiszter tehát csakugyan az egészértelmi osztályból állanak. Ezek pedig magyar jogászyilág elismerésétől kísérve vette
csekély számuknál fogva nem képesek 4 föl reformprogrammjáb
egyletben egyszerre nagyobb tevékenységet 
kifejteni, de amellett a 
négyfelé veszik igénybe tárcájukat, 
pedig, mint hogy a hivatalnokok épen 
tartoznak a gazdag emberek közé,

helyes, sem nem méltányos. Mind
ezen okoknál fogva, a nevezett lap melegen I — Torontálvármegye Laukának. Torontál­
iján lj a az egyesülés eszméjét az ottani j vármegye közönsége az agg költővel szemben, 
intéző körök figyelmébe. j ki két évtized óta lakik vármegyénkben, a teg­

napi napon ismételten kifejezést adott nagyiéi, 
küségének, a midőn a költö 60 éves irodalmi 

verseczi gör. kel. jubileuma alkalmából 
szerb püspök, Zmejánovics Gábor a gör. 
kel. szerb templom remek kivitelű képeit áldotta 
meg, azonkívül pedig egy papnövendéket 
telt diákonná és egy diákont áldozárrá. Már 
maga a püspöki bevonulás impozáns volt. Részt 
vettek ezen az összes hivatalok, testületek és a 
perlaszi intelligencia. A templomi ünnepély után 
következtek a tisztelgések a róm. kath. egy­
házközség, a járásbiróság, rudolfsgnádi árvíz- 
mentesítő társulat, Periasz község, tantestület, 
dalárda és a gör. kel. szerb egyházközség ró 
szóról. Délután 3 órakor 70 teritékü diszebédet 
adott

egy

a az u. n. egységes jog- 
és államtudományi elméleti államvizsga fölállítá­
sát; az előadói javaslatról, a melyet 
az egyetemeknek és jogakadémiáknak megkül­
dött. az összes jogi főiskolák már nyilvánították vé 
leményeiket, a melyből kitűnik, hogy nem zár 
kóznak el az egységes elméleti államvizsga 
vezésének szüksége elöl.

tagsági dijak is a mim zter
ami
nem
sem szer­nem

— Zmejánovics püspök Perlaszon. Periasz 
község egy szép és ritka ünnepély színhelye 
volt a múlt héten, amidőn neki adandó jubileumi 

ajándék céljaira., Molnár Sándor tvh. bizott­
sági tag indítványára, 25 aranyat szavazott meg.

Egy iparkamarai titkár Amerikában.
S z;á v a y Gyula az ismert poéta, ki titkára a 
győri kereskedelmi és iparkamarának, 
egy sürgöny jelenti, megérkezett New-Yorkba s 
onnan íiladelfiába indul a nemzetközi kon­
gresszusra.

szén-

mint

Bárgyhkossáy, Illáncsárői irják: 
Községünk nyugalmát rémes gyilkosság 
nire verte föl a héten. És ami borzasztóbbá 
tette ezi, az a kiderült tény, hogy nem a 
pillanatnyi felindulás oltotta ki egy derék 
munkás ember eleiét., hanem nyugodt 
számítással, megfizetve a tettet, lesből 
lelöltek egy férjet, mert útjában volt a 
feleségnek Szörnyűség elgondolni, hogy 
akad nő, ki levetkőzve minden emberi 
érzést, állati vágyát követendő, felfogad 
egy embert, hogy lőjje le az urá . S mily
elrettentő gondolat, hogy akad, aki minden 
habozá és megfontolás nél ül, Ifogadja 
a gyíl olás bérét

a gör. kel. szerb egyházközség magas 
vendége tiszteletére, mely en ő méltósága köszön­
tötte fel egymásután a királyt, a magas kormányt, 
a főispánt, a főszolgabírót, a hivatalokat, testü­
leteket és a jelen volt papságot, nemkülönben a 
jelen volt képfestöt Péricset is, ki csakugyan 
művésziesen festette meg a 33 képet a templom 
számára. Tósztot mondott még Szikszai járásbiró 
magyar nyelven és Radoszávlyevics gör. kel. 
plébános szerb nyelven a püspökre, Bilecz igaz­
gató főmérnök magyar nyelven Péricsre, végre 
pedig Maximcsev tanitó köszönte meg az egyház- 
község részéröl a püspöknek a magas látogatást 
és a ritka ünnepélyt, mely Periasz községben 
most csak 90 év után ismétlődött. Este 7 órakor 
fáklyásmenetet rendeztek Zmejánovics tisz­
teletére

s
veszett k az utcán, lelő e y bé és, 

• Zsuzsaricza Szvetozár 
: nem volt a legjobb 

családi élete. Felesége kikapós volt. —
Ez keserítette el a derék embert, de azért 
megtűrte maga mellett az asszonyt, bízva 
a javulásában. Rosszul számított. Zsuzsa- 
ncza bzvetozárné 
benső
Zsivával. És ez a t'iíosT bűnös'szerelem

47 éves korcsmárosnak— Hymen. H. , , m a t h Sándor nagykikindai
hírlapíró, a „Torontáli Közlöny“ fömunkatársa 
eljegyezte Dobák Rózsi ka kisasszonyt Fólegy 
nazaroi.

a r

t • H!,slz0nöt éves tanítói jubileum. Halmos 
Laios törokbecsei községi elemi és iparos-tanonc- 
18kolal igazgatót a községi iskolaszék f. hó 8-án 
tartott ülésében 2o éves tanítóskodása alkalmá­
ból szép óvácioban részesítette. Halmos ki Dél- 
magyarország egyik legkitűnőbb tanítója való­
ban megérdemelte a kitüntetést, mert a’valódi 
nevelői hivatás jellemezi tevékeny és áldásos 
működését.

az elég csinos asszony, 
viszonyt folytatott S t o j s i 
. Jhs ez n i-í, .. .
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Kosztát, hogy pusztítsa el Zsuzsaricz ít, 
de ügyesen. Csobanics rá állt az alkura, 
hisz csak egy kis puskapor me r sörét 
kellett hozzá. 200 frt pedig sok pénz. 
Zsuzsar’cza Szvefozár a héten bement 
Pancsovára, bevásárolt és délután haza 
kocsizott. A mint a faluba ért, a kocsival 
behajtott egy rokoni udvarára, ő maga 
pedig gyalog indult hazafelé A második 
keresztutcán haladt, a midőn egy puska­
lövés érte hátulról és a szegény embert 
leteritetfe Ott halt meg az utcán. Volt az­
tán nagy siránkozás az asszony részéről 
De megindult nyomban a falu s ája és a 
pancsovai kir törvényszék vizsgáló birája 
íneg is találta a helyes nyomra vezető 
szálakat és ma már az szeretőasszony
és bérgyilkos a pancsovai fogházban vár­
ják méltó biin-etésöket.

-- Szerb katonaszökevények. Hogy Szerbiá­
ban nincs valami irigylésre méltó élete a kato­
náknak, azt eléggé bebizonyítják azok a legé­
nyek, akik egyre másra megszöknek a kaszár­
nyából, életveszéllyel átjutnak magyar földre 
s itt próbálnak szerencsét. A héten ismét két 
legény szökött meg Belgrádból. Po p o vics Vla­
dimir (édes atyja nyugalmazott főispán oda át) 
és Markovics Luka,
módot, egy gazdátlan csónakkal áteveztek 
gyár földre és a pancsovai rendőrségnél jelent­
keztek. A rendőrhatóság az ország belsejébe 
továbbította őket.

megunva a rósz bánás
ma-

— Búzától vaj ok. Katanics János bajai hajós­
legény volt megbízva a „Magyarország“ nevű 
búzával megrakott és „Wolfinger és Reich“ 
budapesti cég tulajdonát képező hajó őrizetével. 
Hát pompásan meg is felelt ezen feladatának. 
Érintkezésbe lépett 3 híres budzsák negyedbeli 
rovott előéletű emberrel: Malajev Lyuba, Tu- 
rinszki Jócó és Turinszki Prókával úgy, hogy 
ügyletet is kötöttek, még pedig a következőleg : 
O ezektől 19 forintot kapott és megengedte, 

hajóról annji búzát vihetnek, 
amennyit csak elbírnak. így is történt. 15 nagy 
zsák búzát vittek el a hajóról a csolnakba, aztán 
kocsival Dobrota János helybeli lakos a búzát 
saját házához szállította azzal, hogy a búzát 
másnap a piacon értékesíti és a Katanicsnak 
megígért 20 frt levonásával az elérendő árt

hogy éjszaka

négyen felosztják. Csakhogy a rendőrség neszét 
vette a dolognak és a búzát az istállóban 
találta, elkobozta, a tetteseket pedig letartóztatta. 
Most, miután a lopás elkövetése kétségtelenül 
be van bizonyítva és a tettesek végül mindent 
bevallottak

meg-

endőrség őket a bűnjelt képező 
19 frt készpénzzel együtt ma átadja az ügyész­
ségnek.

a r

— A visszafelé elsült puska, Ke vi sző Hő­
sön történt ez a furcsa dolog, melynek, sajnos, 
ember is esett áldozatul. — Markovicsán 
Demeter községi csősz a Kukoricát őrizte, amint 
észrevette, hogy egy ember kukoricával telt 
zsRkoí cipel Utana szalad, megismeri B u g v e 
nán Pált, akinek már több lopási kalandja volt. 
Markovicsán a kukoricatolvajt be akarta kísérni, 
de ez ellenszegült, mire Markovicsán megfordí­
totta puskáját és a puskatusával megakarta 
Bugyenánt ütni. Ütés közben a puska elsült és 
a csősz halva rogyott a földre A csőszt, ki hi­
vatásának és a visszafelé elsült puskának esett 
áldozatul, a község nagy részvéte mellett helyez­
ték sirba.

— A pálinka. Sándor egy házáról irják; 
A pálinkának ismét két áldozata van. Az egyik 
mar künn feksziit a temetőben a másik a 
börtönben ül. Községünkben rémes mérvben 
terjed a pálinkafvás, melynek nyomán nemcsak 
korcsmái verekedések, de a íegcsunyább családi 
viszályok támadnak és most 
pálinka Ott ültek

meg gyilkolt a 
. a korcsmában, iddogáitak.

Egyik kupica pálinka másikat éri. Olcsó is, erős 
is, hamar elveszi az ember eszét. Sző ts Mihály 
és ifj. V enczel József pálinkázás közben szó­
váltásba eredtek Es a két jó Ösmerős egyre 
hangosabban torkolta le egymást. Aztán bírókra 
keltek. Vcnczel József volt az erősebb, bzóis 
Mihály került alulra. Ez volt Venczelnek a vesz.a. 
A mint a földön Venczel ráfeküdt Szötsre, ez 
kirántja zsebéből a bicskát és Venczel hasába 
szúr. Most már Szöts lett az erősebb, mert 
Venczel egy jajszóval lefordult ellenfeléről s 
néhány órai kínlódás után meghalt. Es két ház­
ban ütötte fel a gyász tanyáját. Két család veszí­
tette el kenyérkeresőjét, hat gyermek lett apát­
ián. Es mindezt a pálinka gőze okozta. Venczelt 
sírjába kelyezték, Szöts Mihályt két napi bujdo- 
sás után elfogta a csendőrség és bevitte a pan­
csovai fogházba.
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— A csonka honvédnek. Z áld er Vilma,
az apácakolostor IV. osztályának növendéke 1 
írt 50 krt gyűjtött Balogh László csonka honvéd 
számára. Étihez adakoztak: Zalder Imróné, Blesz 
Mariska 50—50 krt, Róth Rózika 15 krt, Rippkáné, 
Komáry Emma és Schönherr Antalné 10—10 krt, 
Güntner Mariska 5 krt, Zalder Imrike 1 krt.

— Rövid hírek. Nagyőszön összeszólal­
koztak Paradeisz István és Murzsa Péter egy 
döglött disznó miatt. Szóváltás közben Paradeisz 
a nála levő kaszával Murzsa felé csapott és 
annak védelemre emelt jobb keze fejét levágta. 
— Nagykikindán Wéber József liszt- 
kereskedő-inast úgy rúgta egy ló homlokon, 
hogy a fiú koponyája azonnal megrepedt.

— Találtatott egy „Zuckerberg Leopold 
Alt-Arad“ felírással ellátott távcső bőrtok; a 
rendőrségnél átvehető.

Iutján most még inkább elterjedő keleti szertar- > 
tósoknak; a kis-ázsiai városokban formaszerii I 
keverékvallás vált uralkodóvá. A külömböző I 
VallÓS°k és műveltségek e találkozásáról és 
kölcsönös hatásáról igen érdekesen ir a Nagy 
Képes Világtörténet“ most megjelent 40. füzete, 
mindig szem előtt tartva a néprajzi és néppsycho- 
logiai városokat. A görögökről szóló kötet szer­
zője dr. Gyomlay Gyula akadémikus. Egy-egy 
kötet ára díszes félbőrkötésben 8 írt; füzeten­
ként is kapható 30 krjával. Megjelen minden 
héten egy füzet. Kapható a kiadóknál (Révai 
Testvérek, írod. Int. Rt. Budapest, VIII. Üllői 
ut 18.) s minden hazai könyvkereskedés'utján.

Szerkesztői üzenetek.

Töhl beknek. A jegyzői szigorlatoz/,k
került Kühn Mihály, mert 

basahidi közs. írnok képesit-

neve

j közé tév* idésböl 
Huhn H lihály 
tetett egyhi mgulag.

Régi i: nese.
mértékét.

közölhetöségNem üti meg a

L d. 0 Vyönge.

YouatL t etesse és Mulass
Nagy-Secsker ekre, illetve Nagy-Becskerekrol.

1899. szeptember hó 1-töl.
TÁVIRATOK.

Érvényes

Országgyűlés.
A képviselőház ülése október 10-én.

Budapest, okt. 10. (A „Torontói“
ered. távirata.) A képviselőház mai ülésén 
folytatta a kérvények tárgyalását.

Kőszeghy előadó ajánlja, hogy a 
Hentzi-ügyben beérkezett petíciókat helyez­
zék irattárba.

Thaly Kálmán, Kossuth Ferenc 
és Mesk ó László nem fogadják el az elő­
adó javaslatát.

Érkezik:
«cerek-bégaparti (thév.) pálya­

udvarra :
élelölt 11.38, délután 5.36, éjjel 10.2V* 

lelőtt 10.33, délután 5.58.

Színház és irodalom.
— Himfy dalai. Bérezik Árpád e poetikus 

vigjátékát tegnap nagy hatással adták Somo­
gyiék, mely siker egyaránt köszönhető a bájos 
darab gyönyörű részleteinek, valamint a kifogás­
talan összjátékuak. Kisfaludyt Szarvasi Sán­
dor játszotta sok intelligenciával. A két hálás 
női szerepben Kovács Mariska (Szegedi Róza) 
és Szohner Olga (Jolán) vetélkedtek egymás­
sal ügyességben és kedvességben. Kitűnő volt 
Bállá Kálmán (Bezerédy), nem különben 
Erdélyi Miklós, ki dicséretes mérséklettel 
adta Szalólu Pétert. Feltétlen dicséretet érdemel 
Somogymét (özv. Bíró Józsefué), ki kitünően 
eltalálta a múlt század úri asszonyainak hang- 
ját. P e t e r d i Sándor (Rosty) ismét sikerrel 
próbálkozott meg egy apaszereppel. Kisebb sze­
repeikben jók voltak Kőrössi Juci (Annuska), 
Bognár József (a pap) és Erdélyi Sándor.

a) a nagy becs.

Temesvár felöl: d 
Pancsova felöl: dt 
Zsombolya, Alibuná

éjjel 10.29.
Zsombolya felöl:

előtt 10.45, este
Csősztelek felől:

pénteken és va' 

b) a nagy bei

Budapest, Nagy-ff
éjjel 10,22.

f pe u
- versecz felől: reggel 9.15,

6 geskenyvágányu pályaudvar) dél­

reggel 6.24, (csak minden 
íárnap.)

:skereki

ikinda felől:

kedden.

Varga Ottó ügye.
Budapest, október 10. (A „Toron tál“

eredeti távirata.) A budapesti II. kerületi 
főgimnázium tanári kara kijelenti, hogy 
megkérdezték Demetzky igazgatót, igaz e 
a kémkedési história? 
felelte, hogy senki

(nknbvt) pályaudvarra :

reggel 7.52, délután 4.45,

Indul:
yocskevek-bégaparti (thév.) pálya­

udvarról :
éjjel 3.00, délelőtt 10.00, délután 

reggel 8.30, este 6.20.
3 Zsombolya felé: reggel 3.00, délután 4.31.

reggel 6.15, délután 4.31.
•t felé: (keskenyvágányu pályaudvar) rév. 

tő, délután 1.49. 6

a) a nagyi
Az igazgató azt 

sem kémkedett Varga 
után. A tanári kar tiltakozik azon vád 
ellen, mintha az intézetben a növendékek 
nem hazafias szellemben neveltetnének.

Budapest, okt. 10 (A „Torontói“ 
ered. távirata.) Az Országos Középiskolai 
Tanáregyesület felír a kultuszminiszterhez, 
hogy szigorú vizsgálat által hozzon vilá­
gosságot az igazgató elleni kémkedési vád 
ügyében, mely hihetetlen és minden tanárt 
mélyen sértő.

Budapest, okt. 10. (A „Tor ont ál“ 
eredeti távirata.) Pozsonyból táviratozzák : 
A pozsonyi „Tanári kör“ ülésében a Varga­
ügyet tárgyalván, azon indítvány tétetett, 
hogy a kör fejezze ki megdöbbenését és 
megbotránkozását a kémkedő igazgató el­
járása fölött. Mivel azonban az ügy még 
vizsgálat alatt van, határozatot nem hozott 
a kör, de felkéri

Temesvár fe 

Pancsova ff 
Alibunár é 
Versecz U 
Zsombolyt

gél 6/ 

b) a 7

Budapeí
este

lé: 4.31,lé:
— Uj Idők Október hatodika, az aradi 

vértanuk emléknapja sok érdekes mozzanatában 
van megörökítve az Uj Idők e heti számában. 
A szeker melyen Damjanich utolsó útjára indult, 

aradi Golgotha, a vértanuk halála és egyéb 
nevezetes momentumok vannak a végtelenül 
bánatos napnak történetéből. Az aktuális élet 
is tukrere talál számos szép képeiben, milyenek; 
Márkus Emília Strobl műtermében, az iglói ün­
nep, Dreyfus gyermekei stb. Az irodalmi rész­
ben Herczeg és Jókai regényei, Papp Dániel és 
Szikra novellája, Endrődi és Pósa versei, Lyka 
Károíy és Igric cikkei mutatják, hogy az Uj 
Idők a legváltozatosabb és legérdekesebb illusz­
trált családi lap, mely minden izében 
érzésű.

lé:

az
íagyhecskereki (nknbvt) pályaudvarról: 

4, Nagy-Kikinda felé:
7 06.

• reggel 5.45, délelőtt 11.49.

v asut-ügy,
141.2Í >7/09. szám. Magy. kir. államvasutak.

Pályázati hirdetmé
azi i lZ 190?- évek küebb mennyiségekben

n ait'r '■-‘Vágok»? biztoaftanf óhajt­

utink' ' z' llá,,ára nyilvános pályázatot hir

magyar

— A titok. V illiam le Queux szenzációs 
regényének immár a második befejező kötete is 
megjelent magyar fordításban. Azt a szokatlan 
nagy érdeklődést, amelyet a regénynek első 
kötete keltett a ma megjelent második kötet is 
igazolja. A második kötetben a közönséges 
ember előtt teljesen ismeretlen régiókba, a nagy 
politika műhelyeibe vezet bennünket a regény­
író, akinek a fantáziája már csak azért is bá 
múlni való, mert ennek a miinek cselekménye 
va.amint az a képzelet alkotta világ, a mely az 
olvasó szemei elé tárul szinte csodás harmóniá­
ban van a való élettel. Mintha csak az ember 
nem is regényt, han m egy nagy terjedelmű és 
szokatlanul szenzáci s újság cikkelyt olvasna 
úgy hat reánk William le Queux regénye, amely’ 
nek^ez a második és utolsó kötete épen ug^ 
mint az első a Légrády Testvérek „Legjobb

. köz^ l®1«* ™eg. A csinos vászonba 
kötött könyv 50 krért, a két kötet együtt pedig 
l frtert rendelhető meg a Légrády Testvérek 
árusnál^hivatalában, valamint bármely könyv-

vá
d«

. . budapesti Országos
Középiskolai Tanáregyesületet, hogy 
ügyet kísérje figyelemmel.

a
A szükséges
1. 13-0
2. 6-1

gyertyánfából.
f UJ'8 m; vágott hcf 8&
4. 2 o ur (180 drb ) feszítőfa

gyertyánfából. J líoía’
5. 187-0 m3 diófapalló.
6. 88-0 m- erdei bükkfapalló.
R ?m°n Syertj-áafapalló,
o !nl° m hársfapalló.
% 4f765 “3 í340 <M>-) lucfenyöpalló

1 i fi®,0 ™ z "/"í-PaHá és * 
rólag szilfából™ ° drb' kcményazálfa,

mennyiségek a követezők: 
«!*» bükkfa-deszka. 

m (“^0 drb ) emelőfa
az

szilfábólHavazás a felvidéken,
Budapest, okt. 10. (A „Torontál" 

eredeti távirata.) Bártfáról telegrafálják: 
Bártfán ma erősen havazott A érmésben 
nagy a kár, a tavaszi vetések még mind
a mezőn vannak. Az egész felvidéken ha­
vazik.

vagy

szilfa vagy

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, 1899. október 10.

A készáruüzlet hivatalos árjegyzései :
kizá-

-dél i 12 ó’tíi'f LíV- ‘ ,°k ‘ 4„b e r h ó 28 í n 
I I Pedl'g október hó 27-én b,ánftpénzI főpénztárunknál teendő le. ^ ÓFálg budaPe8ti

1 1 az ajánlattételre “»“kOlönben

melyekben az elSrelá,hatóla» . I a ariaPok>
, , az azokból biztositanrU g Szuk.séges méretek

------- 1 felsorolva alulirt “^»^gek vannak
'6.80 I I beszerzési’ szakosztályánál S/a anJag és leltár 

az. II. emelet ^ <Andrássyut 73/75.
S.1 megtekinthetök, ilSeg^oít aZ'etVeZe‘Ö-

, ffi “kU3l'«trmaÍntont:

Határidő-üzlet ]effes sf- a- érvényben levő uj külön-Budapest, okt. 10. (A nagybecsk, ,,ek. iá? megtokMetok'# * Z8!?“” e.ze” hivatalok- 
Lloyd;társulat távirata.) Búzában a ki nálat íárunknál (Andrássy-ut^1^)6811 ”y?,mtatván^' 
kielégítő, vételkedv lanyha, az ér ,1 fa feltételek 25 1 km8l)8 ^ár

E SS“ 2 ÄiísSíT-f
RoT ok2±Í,ÍSra : '• '• ^ U7 I iÄtf* -evez.r.y.K

Rozs áprilisra . ' ‘ ' ' 6 55
Zab októberre ' 6 d9~ 7'°°

Tengeri 1900 májusra .

iuo kuogi100 kiiugr.
Búza ára ára

írttól | írtig |__ _ írttól j frti ifT~

80 8.60 ^
80 8 65 !
80 I 8 60
80 | 0.mmt Alexandre halálakor. Világos magyarázata

tla'ál ntdrv 1 i ? tVezér na^ hadjárataiban.
szellem. A görög va|,f ?n ”emSietÍ 
nem »ondolknűf v &lap)ai gondolkodó és 
volTak már 1 " n Cherekben egyaránt közel 
ke es i,”n lése ő t"60™ áshoa. Demetrios Polior-
i,-:de:,m',anr:e Izzóit

ká,ában nyilatkozik legelőször, aki szeri™ a
görög ..fenek, maga Zeus is, voltaképen régen
6lt emberek, nagy hódítók, vagy az emberifé»
nagy jótevői, kiket a közfelfogás csak g
tett meg nemzeti istenekké. Euemeros e tanai
sem a műveletlen néptömeg boldogitására vol-

azt csak végképen megfosztották naiv hité-
T ín a D1é.kuL1’ hogy biztosabb támaszt adtak
rmna T.,’ , D,em na^y°n hasznára váltak a 
monarcháknak, kik
lehettek ist« nek,
‘gy egyre jobban átadta 
nagyon divatos és

Bánsági 
Tisza vidéki 
Pestvidéki 
Bácskai

ó 76 
„ 76

8.25és 658.25 .7076 8.20 ,.65 I76 8.50
és

van kilós
70-72 |Rozs elsőrendű 

másodrendű 
takarmány 
égetni való 
sörfőzésre való

r ?J 6.65Árpa 60—62
62-64
64-66
39-4!

6.- i 6.20 i 
5.90 

6.60 í 7. -
5.70

megszerez-Zab
Tengeri ó bánsági

n „ másnemű
5.35 5.45
5-10 6.3f i 
0— | 0.- _

később

e szerint ugyanazon a jogon 
maga Zeus. A köznép 

magát a már addig is 
a növekedő keleti befolyá

Budapest 1899. évimint szeplember hóban. 

Az igazgatóság. 
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

5.36— 5 37 ! 
5 13— 5 15 Is
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1 1899. október 10.Torontái.

VASUTÜGYEK. a vételár után járó kincstári illetéket 
viselni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni. ®

Az árverési feltételek a fentieken kí­
vül a következők :

Vevő az árverés jogerőre emelkedése 
után a megvett ingatlan birtokába lén 
s ez időtől fogva annak haszna is k* 
illeti.

Pályázat,
Alólirott jegyzőnél 30 frt havi fize- 

! tés mellett, a jegyzői teendőkben jártas fia- 
| tál ember azonnal alkalmazást talál. Fel­

szerelt kérvényt f. hó 15-ig kérek bekül­
deni.

10888.Éti SZ. 1899. Toron táji helyi érdekű 

Talpfaszállitási hirdetmény.
lttségk“ll7M 6h-8 “ 1 900ik

1 ‘“k

évi február htf végéig a mf í? /észb' )n 1900- 
éTÍ W''égéig ,1 bmtói,t'ed6Ped ig 19°°-

A szállítani kívánók f°,Xégeig ^

v* o^Tebir^F’

^natpénz gyanánt
óvadékképe« értél

vasr utak.fl I -
iJ1 <

II: Szerb-Párdány, 1899. október 8-án.
Fohsz Gvörgy.

jegyző.

-

W-i - 90-— 1.1
1

Vevőnek a vételi bizonylat az eeet-
__________ ben fog kiadatni, ha az árverés napjától

hogy a ! i;í38 szám 1899i 903-3.1 számított 8 nap alatt előterjesztés, illetve
bot vagy | s r . 15 naP a^att utóajánlat nem tétetik
:teÄ! ! ArVöreSI hirdetmeny- , , Vev0 tartozik az épületeket a bir-

hogy 50 Alólirott község elöljárósága részéről f0kba lépés után tűzkár ellen biztosítani
.később f. ezennel közhírré tétetik, hogy Basahid és a biztosítási bárcát a tikvi hatóságnál 
2 óráig ! község, mint erkölcsi testület tulajdonát letétemónyezni, mely bárcát csak 

. 10888/99. képező „Gréda“ nevű dűlőben tekvő 400 
| hold elsőrendű szántóföld f. évi október hó 

vagy kész- án d 6. 8 Órakor a helyszínén 2 hol- 
rrmnimirhán das parcellákban nyilvános árverés utján,
P P | az 1899/900. gazdasági évre ha<Z=nbérba

uidő, hogy fiHj adatni, azonnali készpénz fizetés mellett
vasutaknál Basahidon, 1899. évi október hó 8 án.

kozó külon-
ugyancsak 
t 20 kraj 
iportó be- , 
rért meg-

Basahid község elöljáróságától.ri |!E 1 :

L íw
V& 1

|l
kros

a vé
telár teljes lefizetése után kívánhat vissza.

A tulajdonjog vevő javára 
vételár és kamatainak teljes lefizetése után 
fog bekebeleztetni.

A mennyiben vevő az árverési fel­
tételeknek a kitűzött időben eleget 
tenne, az általa megvett ingatlan bár­
melyik érdekelt fél kérelmére, vevő 
veszélyére és költségére bánatpénzének 
elvesztése mellett újabban el íog áiverez- 
tetni.

1
csak afák Összár­éi

le tékének tT/0'* 
pénzben vagy 
csatolandó.

.
.<

Az ajánlatban vílágedan kitt?« 
torontáli helyi érdekűi

nem
szállító a
érvényben levő általános és idevonat 
leges szállítás.’ feltételeket, melyek 
alulírott üzletigazgatóságnál egyenkin 
cárért és azonkívül 20 krajcár posi 
küldése mellett, összesen tehát 60 k 
szerezhetők, ismeri és elfogadja,

Az ajánlatban továbbá kitüntetendő 
termelési helye, továbbá megjelölend b
vasút állomás, a hol azok átadatni fogna 

A talpfákra vonatkozó egységárak, i 
kocsiba rakás költségeit is beleértve, az i 
bán betűkkel kiírva is kitüntetendök.

A torontáli helyi érdekű vasutak 
igazgatósága fentartja magának a jogot, he 
beérkezett ajánlatok között szabadon vál 
hasson.

£>
ti * Szávics,

jegyző.
Popov Arszen,mq

;
bíró.t-

8932. tlkvi szám 1899. 900-1.1

Árverési hirdetmény. A mennyiben pedig az újabb árverés 
folytán az ingatlan olcsóbb árért adatnék 
el, a külömbözetet korábbi vevő tartozik 
megtéríteni.

Végrehajtató követelése áll 20 frt 
tőke, 10 frt 29 kr. már 
és az árverési kérvényért ezúttal 7 írtban 
megállapított költségekből.

Kelt Török-Becsén, a kir. járásbíró­
ság telekkönyvi hatóságánál, 1899. évi 
augusztus hó 25-ik napján.

Fit ~ a talpfák 
azon A törökbecsei kir. járásbíróság, mint 

tkvi hatóság közhirró teszi, hogy a kir. 
kincstár végrehajtatónak Ludoski Szósza 
tarrasi lakos végrehajtást szenvedő elleni 
20 frt s jár. iránti végrehajtási ügyében

k.í
t vasúti 
íjánlat-

■ h megállapított
üzlet-
gy a | Osztóiig Ráda tarrasi lakos javára 7 frt 
ászt- i 25 kr. s jár. erejéig bekebelezett követe­

lés behajtása végett is a területen levő 
Tarras község határában fekvő 548. sz. 
tjkvben A. I (251—252/b.) hrsz. 139. 
öisz. ház és 200 □-öl beltelek 192 frt 
kikiáltási árban:

Nagybecskereken, 1899. október 2 án.
Az üzletigazgatóság 

(Utánnyomás nem dijazlatik.)
(3.1)$

Kir. aijárásbirő.i ■}

148259/39872. C. V. sz. ir M. kir. államvasutal Hirdetmény.sz. tjkvben A. -|- 1870. 
hrsz. a. foglalt 400 Q-öl szőlő 94 frt ki­
kiáltási árban 1839. évi november hó 10-ik 
napján d. e. 10 Órakor Tarras községházá 
bán árverés alá fog bocsáttatni és a ki­
kiáltási áron alul is el fog adatni

Venni szándékozók tartoznak a kiki-

az u. a.
Hirdetmény. A községi képviselőtestület 42/1899. 

kgy. szám alatt Nagy Gáj község mintegy 
2200 hold úrbéri területe és az ott elő­
forduló dtilőutak felmérése és kitűzését 
határozta el, mely munkálattal egy a fel­
mérendő terület, valamint a község bel­
területét is magában foglaló hiteles katasz­
teri térkép elkészítése is egybekötve lévén.

Felhivatnak a vállalkozni szándékozó 
mérnök urak, miszerint az iránti aján­
lataikat zárt borítékban folyó évi október 
hó 22-ig a községelőljáróságnál annál is 
inkább benyújtsák, mert később érkező 
ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak.

Tájékozásul megjegyeztetik, hogy 
község semminemű természetbeni szoigál- 
mányt nem teljesít.

Bővebb felvilágosítás a községi jegyzői 
irodában nyerhető.

Nagy-Gájon, 1899. évi október hó

Ezennel közhirró tétetik, hogy a vasúti 
kocsikban és az állomási helyiségekben elhagyott 
tárgyak, u. m.: bőröndök, táskák, kalapok, ruha- 
és ftihórnemüek, botok, napernyők, esernyők stb. 
az alább felsorolt állomásokon és következő na-

I)

I

i
áltási ár 10%-át készpénzben, vagy az 
1881: LX, t.-c. 42. §-ában jelzett árfo- 
yammal számított és az 1881 évi november 
■ó 1-én kelt 3333. szám a. Igazságügy- 

n uniszteri rendelet 8. § ában jelölt és 
5 radékképesnek nyilvánított értékpapír­
ba na kiküldött kezéhez letenni, vagy 
ne ki a bíróságnál előlegesen elhelyezett 
bá aatpénzről kiállított elis nervényt át- 

lgáltatni.
Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő 

rész létben és pedig az elsőt az árve 
rés jogerőre emelkedése után 15 nap, a 
mást >dikat 30 nap, az utolsót 45 nap alatt, 
mind ig az árverés napjától számítandó 

I 5<yo kamattal együtt a törökbecsei kir.
1 adóhi vatal, mint letéti pénztárnál szabály- 
1 szerű letéti kérvény kapcsán lefizetni éa

pokon tartandó nyilván^ árverés alkalmával 
azonnali készpénzük'iéa menett el fognak adatni.

okt. 13-án d. e. 9 órakor.

;
! 1Debreezen állom' !

_*ason f. é. i 1i *-Szeged „ 20-án 
„ 26-án

Budapest, 1899. szeptember 29-en.
Az igazgatóság.
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6-án (899 -2.2)

Szántó Ede,
jegyző.

tm
Csolákov Milán,

V /\,
> *

bíró.
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8 t«A.i i í Férfi- és fiu-öltönyök

igen nagy
bán, a legolcsóbbtól

a legfinomabbig
Kovács Gedeonnál
Nagybecskereken.

(869/b—x.6)

e iFr.
mí

választó k-i. mI;
l
!! í

liiikli hasábra f! ©Si so renaii* it

egy méterölét J_L forinttal.m Hirdetések
I felvétetnek

e lat? kiadóhivatalába«.

MA mmm Steigerwald Oor-nól utóda M
GBÜNBER6ER ADOLF fakereskedése, mm Éj \ Nagybecskerek, 1899. október hó (898-33)

Nyomatod Pleitz Fsr. Pál kiadónál. Nagybecskerekan.
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